
REFERAT FRA STYREMØTE I HEDMARK HAREHUNDKLUBB, TIRSDAG 16/4-2024 

Tilstede: Inger, Tonje, Bent Morten, Eskil, Vidar, Oddvar, Håkon og Trine 

Ikke tilstede: Markus 

SAK 1: RS 20-21/4-2024. Inger og Bent Morten representerer Hedmark. Den siste 
stemmen har styret gitt Inger fullmakt på. 

Innkomne saker til RS; 

6a) Endringer i NHKF`s lover ihht NKK`s lovmal for forbund. Hedmark støtter styrets 
innstilling 

6b)Arvbarhetsprosjektet. Hedmark støtter styrets innstilling. Man må få på plass et 
samarbeid med de nordiske landene, og ikke minst få oversikt over kostnadene, så vi 
ikke ender opp som Elghundforbundet gjorde i sin tid. 

6c)Beagleringen Norge. Hedmark støtter forslaget. 

6d) Gudbrandsdal Harehundklubb foreslår endring i championat for småhund. Hedmark 
er ikke enig med forbundsstyret i sin innstilling, det er på høy tid at det blir skilt på 
championatene, reint klov championat(rådyr, hjort) og hare/rev, for småhund 

6e)Norsk dreverring sendt sak hvor de ber om at ringene i fremtidige saker skal være 
høringsinstans, på lik linje med harehund klubbene. Hedmark støtter forslaget 

6f)Hedmark støtter forslaget om at dagens jaktprøve regelverk forlenges til 30 juni 2025. 

Egentlig burde det vært 5 nye år, så man kunne fått revidert regelverket, uten de største 
endringene, som skaper stor uenighet. 

6g)Hedmark støtter forslaget fra Sverige om at svenske EP-hunder kan starte på samme 
vilkår som norske EP klare støvere i Sverige. 

6h)Hedmark støtter endringsforslaget til championreglene og kravet til NJ(D)CH for 
utenlandske støvere. 

6i) Telemark Harehundklubb sitt forslag om å endre prøvetiden. Hedmark støtter ikke 
forslaget, ser ikke behovet. 

6j) Norsk Harehundklubbs forslag til regelendring av jaktprøvereglementet. 

Hedmark ser at forbundet kan være med på endring av regel §5.3, §6.5, §10 og §11, om vi 
har forstått det riktig.  

Hedmark støtter: §5.1, 5.3, 5.4,  

§6.1, 6.5 



§§7.2, 7.3, 7.4, 7.5 (må få igjennom målebrev/kommisjonsmåling, som ved punkt 6.4 Det 
første rødt om nyansering vil vi ha bort, det andre kan stå.  

§8.2, 8.3, 8.4, 8.9 

§10 tiden er kanskje moden for å se på uttaksreglene for DM og oppsett NM. Forslag 
klubben avholder klubbmesterskap, sender de 4 beste videre til DM, Fra DM går kun de 2 
beste fra hvert distrikt videre. Da har vi 10 hunder på NM, og kan evt kjøre 2 dommers 
system, ala sånn svenskene gjør det. 

§11.1 , 11.2 kommentar, poengsetting småhund i forhold til losdyr er vi uenige i. Premie 
på hare bør score høyere enn for eksempel.2*1.pr rådyr, Ved poenglikhet går yngre hund 
foran eldre hund, er vi ikke enig i! 

SAK 2: Utstillinger har vi under kontroll. 

SAK 3: Saueaversjon, Inger avholder 

SAK 4: Ringtrening på Ingeberg med Eskil. 

SAK 5: Styret støtter forslag på å gi ungdom eller andre medlemmer utdannelse til 
instruktører når det gjelder blodsporkurs, aversjon, jakthund dressur via NJFF. 

Legges ut på hjemmesiden/fb, er man interessert ta kontakt med styret. Man binder seg 
til klubben og må da avholde et visst antall kurs. 

SAK 6: Kommet forslag på å kutte ut klubbmesterskap og heller kjøre Årets hund(støver), 
årests småhund, årets revehund, årets unghund. Eskil ser på kriterier til neste 
styremøte. 

SAK 7 : Minn om Grassrotandelen, ut til medlemmene på hjemmeside/fb. 

SAK 8 : Det er ønskelig med en medlemskveld med en foredragsholder. Evt en 
hundkjører som kan fortelle om foring, trening, restitusjon etc. 

Grillkveld og sosialt samvær. 

SAK 9: Vi må begynne å tenke på sponsorer til NM i 2026. Bør vel også tenke på en NM 
komitee. 

Møte hevet ca kl. 21.10  

Trine 


